



Λευκωσία, 07 Φεβρουαρίου 2018

**ΠΡΟΣ: Όλους τους Ενδιαφερόμενους**  
**ΑΠΟ: Λεωνίδα Πασχαλίδη, Ανώτερο Διευθυντή**  
**ΘΕΜΑ: Διαγωνισμός Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας**

---

Κύριοι,

Επιθυμούμε να σας πληροφορήσουμε ότι στις 23 Φεβρουαρίου πραγματοποιείται για πρώτη φορά στην Κύπρο, στο Royal Hall στη Λευκωσία, το Get in the Ring Chain Reaction.

Πρόκειται για ένα διεθνή διαγωνισμό επιχειρηματικότητας και καινοτομίας ο οποίος έχει ως στόχο την ενθάρρυνση και υποστήριξη νέων επιχειρηματιών να υλοποιήσουν τις καινοτόμες ιδέες τους που αποβλέπουν στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών μέσω ενός πιο αποτελεσματικού επιχειρηματικού πλαισίου λειτουργίας.

Το πρόγραμμα απευθύνεται κυρίως σε startups, ιδιοκτήτες, διευθυντές επιχειρήσεων/οργανισμών, επενδυτές, τράπεζες και γενικά σε διάφορους οργανισμούς και την πολιτεία που επιθυμούν την ενεργή υποστήριξη τέτοιων θεσμών.

Το πλήρες πρόγραμμα της μέρας αποτελείται από εξάσκηση από διεθνείς συμβούλους για startups και το ανοικτό εργαστήρι καινοτομίας με εξειδικευμένη καθοδήγηση, χρήσιμες συμβουλές, πληροφορίες και κατευθυντήριες γραμμές με τη συμμετοχή έμπειρων Κυπρίων επαγγελματιών και επιχειρηματιών.

Για τους διαγωνιζόμενους η συμμετοχή είναι δωρεάν και περιλαμβάνει γεύμα και κοκτέιλ στο τέλος της μέρας.

Το βραδινό πρόγραμμα αποτελείται από Live Battles με βραβεύσεις ενώ το πρόγραμμα θα κλείσει με ένα διασκεδαστικό πάρτυ.

Για όλους τους παρευρισκομένους θα υπάρχει δυνατότητα περαιτέρω συνεργασιών και επαγγελματικών γνωριμιών.

Ο νικητής εξασφαλίζει μια θέση για το μεγάλο τελικό που θα γίνει στην Πορτογαλία.

Για τους διάφορους τρόπους συμμετοχής όπως επίσης και για το πλήρες πρόγραμμα, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <https://getinthering.gribb.io/event/get-in-the-ring-chain-reaction>

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο Τηλ. **7000 20 71** ή να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα [www.meaningfulsynergies.com](http://www.meaningfulsynergies.com)

Παρακαλώ σημειώστε ότι το ΚΕΒΕ περιλαμβάνεται ανάμεσα στους υποστηρικτές του πιο πάνω διαγωνισμού.

Με εκτίμηση,

Λεωνίδας Πασχαλίδης  
Ανώτερος Διευθυντής

/ΓΒ